

28米,趵突泉水位站上橙色警戒线

泉水危机,八月想对你说拜拜



◀趵突泉
三股水开始汹涌起来。本报记者 周青先 摄

本报8月10讯(记者 唐园园)

10日,趵突泉水位升至28.00米,达到2015年最高水位值。趵突泉泉水喷涌有力,水质清冽。历史资料显示,9月底和10月初一般为趵突泉水位一年中最高值,加之未来降雨影响,泉水水位有望进一步上涨,摆脱黄色预警。

《济南市保持泉水喷涌应急预案》中指出,当趵突泉地下水位降至28.15米时,发布黄色预警;地下水位降至28.00米时,发布橙色预警;地下水位降至27.60米时,发布红色预警。爱泉人士称:“28.00米就是一道坎,一旦水位低于这个线,人们就知道泉水有危机了,但若水位超过这条线,悬着的心也能放松一下了。”当泉水水位低于橙色警戒线,济南会启动二级保泉应急预案,采取人工增雨、水源置换、回灌补源等

应急保泉措施。

记者查阅历史水位资料发现,2014年春季以来,受干旱少雨的影响,趵突泉水位出现持续下滑。2014年5月14日,趵突泉水位当年首次跌破28.15米的黄色警戒线,6月9日跌到27.98米,首次跌破橙色警戒线。此后,由于回灌补源的因素,趵突泉水位反反复复,5次跌破橙色警戒线,但泉水水位一直未跌破红色警戒线。

2015年7月末以来,随着泉城迎来几次大范围大规模的降水,泉水水位一路上涨,从7月30日的27.46米上升到8月10日的28.00米,11天内上涨54厘米,先后摆脱红色危机、橙色危机,趵突泉水位站上橙色警戒线的同时,也达到了今年的最高水位。

据济南市水利局的数据显示,今年以来济南市累计降水量411.9毫米,比常年同期431.7毫米少19.8

毫米,少4.6%。查阅资料发现,目前趵突泉水位仍是同期最低水平,但资料显示,自8月中旬至8月底,历年泉水水位一直处于上升状态,平均上升近半米。

若泉水水位能在接下来半个月到一个月上升半米以上,趵突泉水位才能在未来半年有一米以上的下滑空间,不至于再次出现泉水危机。

10日下午3时,趵突泉景区实时水位显示为27.99米。由于日间用水量增多,泉水水位稍有下滑,与前段时间一天之内下滑10厘米相比,10日泉水水位日间只有1厘米的下降,表示泉水水位稳定。

济南市气象局的预报显示,在本周内还有多场雷阵雨。由于雨量补给及时,已经降水渗透滞后等原因的影响,泉水水位有望进一步回升。

150余名瓷娃娃
同游趵突泉

本报8月10日讯(记者 唐园园) 10日,趵突泉景区迎来了150余名特殊的游客——刚参加完第四届瓷娃娃全国病友大会的瓷娃娃们,喷涌的趵突泉让他们直呼神奇。

8日,第四届瓷娃娃全国病友大会在泉城济南开幕,在为期三天的会议讨论后,10日,150多名瓷娃娃及其家属来到济南趵突泉风景区,观赏泉水风光。

10日下午2点半,五辆大巴浩浩荡荡地停靠在趵突泉景区的东门。由于瓷娃娃们的特殊身体状况,集合时间稍长。在泉城烈日的晌午,负责接送瓷娃娃的志愿者付出了更多耐心。

负责本次志愿行动的是公益慈善组织狮子会齐鲁服务队的志愿者和瓷娃娃罕见病关爱中心的志愿者,在为期三天的会议中,除了这些志愿者,社会上许多爱心人士都加入到这个大军中。“我们征集了80多辆社会车辆,会议几天一对一接送与会的瓷娃娃。”狮子会齐鲁服务队的队长王刚称,“累是肯定的,但是我觉得我们做的事情很有意义。”

150多名瓷娃娃几乎都是第一次来到趵突泉,他们对游览景区充满了期待,“我想象着趵突泉景区很大,很美。”瓷娃娃季岩说。进入景区后,他们都显得很兴奋,纷纷拿出手机拍照合影。

“壮观!感觉很神奇,为什么会有水从地底下冒出来?”瓷娃娃们说。10日的趵突泉喷涌也十分给力,喷涌的水花昂扬着生机。由于行动不便,瓷娃娃们并没有很多机会外出游玩。“感觉真好,我这就要发朋友圈。”季岩兴奋地说。

为了让瓷娃娃们玩得尽兴,趵突泉景区除了对近200名娃娃和家属免票外,还精心策划旅游线路并配备了导游。“考虑到大部分游客乘坐轮椅,所以我们选择的线路走的是大路、平缓的路,同时将景区的著名景点包含进去。”景区的孙导游说,在从趵突泉东门残疾人通道进入后,瓷娃娃们游览了漱玉泉、名泉区、趵突泉、海豹池等景点。

传家宝树化玉 展览会火爆进行中

每天100件特价树化玉 仅售990元/件 树化玉手串299元 599元 999元 手把件99元

抢购时间:2015年8月7日-8月16日

咨询热线:0531-66661256

抢购地址:大众传媒大厦1楼东大厅(山东新闻大厦东邻)历下区泺源大街2号

济南大型

树化玉文化节

化石、玉石、奇石、宝石 四石合一 收藏界新宠



自上周五(8月7日)起,中国(济南)树化玉展览会在历下区泺源大街2号大众传媒大厦1楼东大厅隆重开幕,上万件来自亿万年前的宝石树化玉亮相泉城,惊艳世人。展览会可谓万人空巷,异常火爆,有时半天客流量就有几千人次,创造出树化玉展览会前所未有的参展盛况。市民纷纷抢购收藏自己喜爱的传家宝树化玉。



珍稀传家宝树化玉 顶级新货到泉城

自上周五起,中国(济南)树化玉展览会开展以来,吸引了济南及周边无数的市民纷纷来现场“开眼”、“抢宝贝”,或请树化玉协会常务副会长任先生给家里原来私藏的缅甸树化玉宝贝“掌掌眼”,“估估价”。

树化玉之所以受到泉城市民的热烈追捧,首先源于它的美轮美奂,自然玉化,观之流光溢彩、晶莹剔透,抚之温润柔滑,细腻恬适,造型奇特,千姿百态。此外,它还具有自然灵性,心怀久

远的历史,尤为重要的,树化玉是地球上不可再生的稀有资源。

始于恐龙时代的树化玉,在亿万年前本身就是青葱鲜活的生命,是在意外突变中完成了一次生命旅程的重生,历经亿万年的“修炼”后终于一鸣惊人,震惊收藏届、奇石届、科研界,人们不约而同地为之震撼,为之景仰!

树化玉不仅具有集玉石、化石、奇石、宝石万千宠爱于一身的独特魅力,同时在硬度上



众多成功人士
火爆抢购传家宝

树化玉是当代的艺术,远古的诉说,并已成为现代高端投资收藏的新宠,成为社会各界高雅收藏的代表,成为了成功人士必备的传家宝,成为财富的新象征。上周,已有在省会泉城各行业的众多成功人士收藏到了自己心仪的宝石树化玉!

展览会主办方温馨提示

本次中国(济南)树化玉展览会,组委会准备了上万件稀世树化玉,让济南市民盛享饕餮盛宴,宝贝丰富得让人眼花缭乱,目不暇接。活动仅剩几天,如此规模的树化玉展览会,错过就要遗憾!

宝石树化玉价值被严重低估,升值空间空前巨大

树化玉宝石件件都是世上独一无二的孤品,是稀有的不可再生资源。

树化玉的形成需要极其严苛的地质环境,还要历经亿万年的生命积淀。树化玉既是玉石、化石,又是奇石、宝石,不但以身价展示玉石富贵,同时美丽的年轮和树皮的沧桑记录着,提供着远去的那个年代的

若干信息,不但有很高的经济价值、还有着极其罕见的观赏价值和科考价值。

但是,由于树化玉被世人发现较晚,仅有十几年,尚未被大部分人所熟识,同时又尚未经过大规模的市场炒作,致使其价格还远远没有达到它应有的价值,价值被严重低估,升值空间空前巨大。